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4_E6_B3_A8_c45_72962.htm 一、判断题(在每小题后面的括号

内填入答案，正确的用“○”表示，错误的用“”表示。答

案正确的每小题得1.5分，错误的每小题倒扣1.5分。本题扣至

零分为止不答不得分，也不扣分。共24分) 1.注册会计师对于

在工作过程中得到的资料和情况，除了法律规定不得公布者

外，应向社会披露。（ ） 2.根据《中华人民共和国注册会计

师法》，国务院财政部门依法拟订注册会计师执业准则、规

则，报国务院批准后施行。 3.有些内部控制与会计报表的可

靠性无关，与注册会计师的审计工作亦无直接关系。( ) 4.在

实施对客户内部控制制度遵守性检查中，审计人员关心的不

是企业内部控制制度的有效性，而是财务报表的数据或已完

成的业务的真实性。（ ） 5.审计的固有风险与控制风险的程

度越高，表明存在重大错误的可能性越大，相应要求检查风

险越低。（ ） 6.在实地审计工作中，运用重要性概念主要以

生产经营业务金额的大小为尺度，生产经营业务金额大的是

重要的，生产经营业务金额小的是不重要的。（ ） 7.管理建

议书是针对内部控制弱点提出的，目的在于向客户管理部门

提供进一步完善内部控制制度的参考意见，因而不具有“公

证性”和“强制性”。（ ） 8.客户在结算当日已寄出的所有

支票，均应作为结算日的存款支付入帐。（ ） 9.如果在函证

日后客户已收到来自其债务人的账款，表明函证当日应收账

款是存在的。( ) 10.对于客户代为保管的外单位存货，审计人

员也应要求盘点，并与客户的存货适当分开。（ ） 11.对于客



户委托金额机构代管的投资证券，注册会计师如无法进行实

地盘点，则必须向该代管机构进行函证。（ ） 12.因为客户能

够提供应付账款对账单，加之函证无益于寻找未入账的债务

，所以注册会计师可以不函证客户各应付账款余额。（ ） 13.

注册会计师在审计过程中发现的应当调整以前年度损益的会

计事项，应提请客户直接调整所审计年度会计报表的“本年

利润”项目。（ ） 14.对于新设立企业，注册会计师验资的范

围就是企业的各项实收资本。（ ） 15.对于没有建立会计账目

和必要的内部管理制度的企业，注册会计师不一定拒绝对其

进行验资。（ ） 16.对国有企业会计报表各项目进行审计时，

财政拨款或财政借款占总投资50%以上的在建工程项目是财

政部门特别要求重点审计的事项。（ ） 二、单项选择题(从

每小题的各备选答案中选出你认为正确的一个答案，将其英

文小写字母编号填入横线内。每小题1分，共10分) 1.根据《

中华人民共和国注册会计师法》，对注册会计师的任职资格

和执业情况进行年度检查的是（ ）。 a.省级以上人民政府财

政部门 b.省级以上人民政府工商行政管理部门 c.注册会计师

协会 d.省级以上人民政府劳动人事部门 2.当预计样本的偏差

率为4%，并规定抽样风险的可容许范围为±1%，则审计人员

做内部控制的抽样检查时，通常考虑可容许的总体偏差率为

（ ）。 a.3% b.4% c.5% d.3%5% 3.注册会计师通过设计的审计

程序未能检查出会计报表中存在重大错误的风险是（ ）。 a.

程序风险  b.控制风险 c.检查风险 d.固有风险 4.确定是否对各

银行存款余额进行函证，主要取决于（ ）。 a.是否已取得银

行对账单 b.是否已取得所有已付支票存根 c.各银行存款余额

的大小 d.本期是否发生了银行存款收付业务 5.为了保证永续



盘存制有效地发挥作用，永续盘存记录工作应当由（ ）。 a.

存货保管部门负责 b.会计部门负责 c.销售部门负责 d.产品生

产部门负责 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。
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